
REGISTRACIJA I PRODUŽAVANJE MESEČNIH ZA FIZIČKA LICA 

 

Pristupanjem linku https://pantransport.rs/, fizičko lice dolazi na domen na kojem može da 

izvrši registraciju. Klikom na uneti link otvoriće se prozor prikazan na Slici 1. 

 

Slika 1. 

 

Klikom na opciju Registracija fizičkih lica započinje se proces registracije na navedenom 

domenu. Nakon toga, prikazaće se ekran kao na Slici 2. 

 

NAPOMENA: 

Prilikom kreiranja korisničkog naloga, potrebno je uneti ime i prezime korisnika mesečne 

karte. 

Ukoliko roditelj kupuje mesečne karte za dvoje dece, neophodno je da kreira dva 

korisnička naloga. Za svako dete kreira se zaseban korisnički nalog sa imenom i 

prezimenom deteta. 

Svi korisnici mesečnih karata moraju imati sopstveni korisnički nalog i jedinstvenu adresu 

e-pošte. 

 

https://pantransport.rs/sr/


Slika 2. 

 

Potrebno je popuniti formu prikazanu na slici, unosom sledećih podataka: Ime, Prezime i 

E-mail adresa. Zatim je neophodno označiti polja za prihvatanje Politike privatnosti i Uslova 

korišćenja, a potom kliknuti na dugme Potvrdi, 

 

Nakon toga, na unetu e-mail adresu dobićete pristupne podatke za prijavu na sistem. 

 

Po prijemu pristupnih podataka, potrebno je ponovo posetiti domen Pantransporta na adresi 

https://pantransport.rs/, kao što je prikazano na Slici 2a. 

 

Slika 2a. 

 

https://pantransport.rs/


Nakon ponovne posete, kliknite na opciju Prijava, kao što je prikazano na Slici 2a. 

 

Nakon toga, otvoriće se forma za prijavu na domen, prikazana na Slici 3. 

 

Slika 3. 

 

Unesite Vaše Korisničko ime i Lozinku koje ste dobili na e-mail adresi, a zatim kliknite na 

dugme Prijavite se. 

 

Nakon toga, otvoriće se prikaz kao na Slici 4. 

 

Slika 4. 



 

Najlakši i najbrži način za pristup spisku opcija dostupnih korisniku jeste klik na korisničko 

ime u gornjem desnom uglu ekrana, kao što je prikazano na Slici 4. 

 

Nakon toga, otvoriće se prikaz kao na Slici 5. 

 

Slika 5. 

 

Na levoj strani ekrana nalazi se spisak opcija kojima imate omogućen pristup. Klikom na bilo 

koju od opcija, otvoriće se prikaz dodatnih podopcija, kao što je prikazano na Slici 6. 

 

Slika 6. 



Klikom na podopciju Moja kartica otvoriće se prikaz kao na Slici 6. U tom prikazu nalaze se 

trenutno sačuvani podaci o korisniku koji je prijavljen. 

 

Ispod tih informacija nalazi se opcija Spajanje sa već postojećom elektronskom kartom. 

Ovom opcijom možete povezati prijavljenog korisnika sa njegovom elektronskom mesečnom 

kartom. Nakon povezivanja, otvoriće se prikaz kao na Slici 7. 

 

Slika 7. 

 

Unesite serijski broj kartice koji se nalazi na poleđini elektronske mesečne karte. Nakon 

unosa, kliknite na opciju Snimi. Time će se otvoriti sledeća forma za popunjavanje, kao što je 

prikazano na Slici 8. 

 



Slika 8. 

 

U ovom koraku potrebno je uneti JMBG korisnika, a zatim kliknuti na opciju Snimi. Ako su 

uneti podaci ispravni, nakon snimanja pojaviće se prikaz kao na Slici 9. 

 

Nakon ovog koraka povezivanja mesečne karte, ukoliko se stranica ne osveži automatski, 

obavezno je potrebno ručno osvežiti stranicu kako biste proverili da li je mesečna karta 

uspešno povezana sa korisničkim nalogom. 

 

Slika 9. 

 

 



Ovde su prikazane informacije o korisniku povezanom sa serijskim brojem, kao i period 

prethodne prodaje. Automatski se nudi sledeća prodaja, s mogućnošću odabira: 

 

- Prva polovina meseca 

- Druga polovina meseca 

- Ceo mesec 

 

NAPOMENA: 

Mesečna karta se može produžiti samo ako je administrator Pantransporta omogućio 

prodaju u trenutku produžavanja. Period u kojem je moguće produžiti mesečnu kartu 

naveden je u koloni Period u kom se može izvršiti produžavanje prava na vožnju. 

 

Primer odabranih parametara nalazi se na Slici 10. 

 

 

Slika 10. 

 

Podešavanjem perioda za koji se kupuje mesečna karta, omogućavaju se prava na vožnju i 

stanične usluge, što omogućava potvrdu prodaje u opciji Produži. 

 

Klikom na ovu opciju otvoriće se prozor kao na Slici 11. 



Slika 11. 

 

U prikazu su navedeni osnovni podaci o produženju mesečne karte, kao i opcija Produži. 

Neophodno je označiti polje za prihvatanje Uslova plaćanja, a potom kliknuti na dugme 

Produži, nakon toga će Vam se prikazati prozor kao na Slici 12. 

 



 
Slika 12. 

 

Nakon toga je potrebno odabrati način plaćanja. U ovom slučaju, kliknite na opciju Platna 

kartica, kao što je prikazano na Slici 12. Tada se prikazuju Iznos naknade i Ukupan iznos za 

plaćanje. Prikazuju se i dodatne opcije, kao na Slici 13. 

 



Slika 13. 

 

Potrebno je da se čekira da se slažete sa Uslovima korišćenja, a opciono možete da čekirate i 

da Vam se sačuvaju podaci o kartici, da ne bi morali kod sledećeg plaćanja ponovo da 

unosite podatke o kartici. Nakon toga je potrebno kliknuti na Plati, tada će Vam se otvoriti 

prozor kao na Slici 14. 



Slika 14. 

 

Potrebno je uneti sve potrebne podatke o kartici i kliknuti na Plati. 

Testni primer kako bi popunjeni podaci trebali izgledati nalazi se na Slici 15. 



Slika 15. 

 

 

NAPOMENA: 

Ukoliko se nakon klika na opciju Plati otvori novi prozor sa pretraživačem, velika je 

verovatnoća da Anti-Virus na Vašem računaru pravi problem prilikom ovakvih transakcija. 

Preporučuje se da isključite Anti-Virus na 10-ak minuta dok se transakcija ne završi. U 

većini slučajeva, Anti-Virus ne pravi probleme, ali ako su postavljena specijalna 

podešavanja, može negativno uticati na tok transakcije. 

 

Nakon klika na opciju Plati, otvoriće se prozor za verifikaciju uplate, kao na Slici 16. 



Slika 16. 

 

U zavisnosti od banke korisnika koja produžava mesečnu kartu, vrsta verifikacije koja će se 

koristiti pre završne transakcije novca može se razlikovati. Neke banke koriste SMS kod, druge 

generišu token u aplikaciji banke, dok neke banke nemaju verifikaciju. 

 

Nakon dobijanja verifikacionog koda putem SMS-a ili token-a, potrebno je uneti kod u 

odgovarajuće polje i potvrditi unos klikom na dugme ispod polja za unos. 

 

Nakon toga, pojaviće se prozor kao na Slici 17. 



Slika 17. 

 

Potrebno je kliknuti na opciju Završite plaćanje. 

Nakon toga, pojaviće se prozor kao na Slici 18. 

 

Slika 18. 

 



Potrebno je kliknuti na opciju Zatvori. 

Tada će se prikazati prozor kao na Slici 19. 

 

Slika 19. 

 

Postoji opcija koja vam omogućava da proverite Istoriju transakcija za mesečnu kartu 

povezan sa e-nalogom, kao što je prikazano na Slici 20. 

 

Slika 20. 


